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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA

 

ATA DA SESSÃO SOLENE REALIZADA EM 6 DE DEZEMBRO DE 2022
POSSE DOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES JUÍZES DE TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL

MESSOD AZULAY NETO E PAULO SÉRGIO DOMINGUES NO CARGO DE MINISTRO DO
SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

 
 

Às dezessete horas do dia seis de dezembro de dois mil e vinte e dois, na sala de
sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça, sob a presidência da Ministra Maria Thereza
de Assis Moura, foi aberta a sessão. Presentes os Ministros Francisco Falcão, Laurita Vaz,
Humberto Martins, Herman Benjamin, Jorge Mussi, Luis Felipe Salomão, Mauro Campbell
Marques, Benedito Gonçalves, Raul Araújo, Isabel Gallotti, Antonio Carlos Ferreira, Villas Bôas
Cueva, Sebastião Reis Júnior, Marco Buzzi, Marco Aurélio Bellizze, Assusete Magalhães, Sérgio
Kukina, Moura Ribeiro, Regina Helena Costa, Rogerio Schietti Cruz, Gurgel de Faria, Reynaldo
Soares da Fonseca, Ribeiro Dantas, Antonio Saldanha Palheiro e Joel Ilan Paciornik. Ausentes,
justificadamente, a Ministra Nancy Andrighi e os Ministros João Otávio de Noronha, Og Fernandes
(Vice-Presidente) e Paulo de Tarso Sanseverino.

      A SENHORA MINISTRA MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA (PRESIDENTE):
Declaro aberta a sessão solene do Superior Tribunal de Justiça destinada a empossar no cargo
de Ministro os eminentes Juízes de Tribunal Regional Federal Messod Azulay Neto e Paulo Sérgio
Domingues, nomeados em 24 de novembro de 2022, por decretos do Excelentíssimo Senhor
Presidente da República, publicados no Diário Oficial da União, nessa data. Ouviremos, em
posição de respeito, o Hino Nacional, que será executado pela banda de música do Batalhão da
Guarda Presidencial. Convido os eminentes Ministros Francisco Falcão e Joel Ilan Paciornik para
acompanhar o Juiz de Tribunal Regional Federal Messod Azulay Neto até o plenário. Convido
o Juiz de Tribunal Regional Federal Messod Azulay Neto a prestar o compromisso regimental.

O SENHOR DOUTOR MESSOD AZULAY NETO:  Prometo bem desempenhar os
deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do País.

 
A SENHORA MINISTRA MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA (PRESIDENTE):  O

Senhor Diretor-Geral, secretário da sessão, lerá o termo de posse.
 

       O SENHOR SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA (DIRETOR-GERAL): Termo de
posse do Juiz de Tribunal Regional Federal Messod Azulay Neto no cargo de Ministro do Superior
Tribunal de Justiça, na vaga decorrente da aposentadoria do Ministro Napoleão Nunes Maia Filho.
Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, na capital da
República Federativa do Brasil, na sala de sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça,
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reuniram-se os membros da Corte em sessão solene, sob a presidência da Ministra Maria
Thereza de Assis Moura, para empossar, no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, o
Juiz de Tribunal Regional Federal Messod Azulay Neto, brasileiro, casado, natural do Estado do
Rio de Janeiro, nomeado por decreto do Presidente da República de vinte e quatro de novembro
de 2022, publicado no Diário Oficial da União na mesma data. Sua Excelência apresentou os
documentos exigidos por lei e prestou o compromisso de bem desempenhar os deveres do cargo
e de bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do País. O presente termo vai assinado
pela Presidente, pelo empossado e por mim, Sergio José Americo Pedreira, secretário da sessão.

     A SENHORA MINISTRA MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA (PRESIDENTE):
Declaro empossado, no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, o Doutor Messod
Azulay Neto. Solicito aos eminentes Ministros Francisco Falcão e Joel Ilan Paciornik a gentileza
de conduzir o Ministro Messod Azulay Neto ao assento que lhe é destinado, à esquerda da
Presidência. Convido a eminente Ministra Laurita Vaz e o eminente Ministro Antonio Saldanha
Palheiro para acompanharem o Juiz de Tribunal Regional Federal  Paulo Sérgio Domingues até o
plenário. Convido o Juiz de Tribunal Regional Federal  Paulo Sérgio Domingues a prestar o
compromisso regimental.

      O SENHOR DOUTOR PAULO SÉRGIO DOMINGUES:  Prometo bem desempenhar os
deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do País.

                    A SENHORA MINISTRA MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA (PRESIDENTE): O
Senhor Diretor-Geral, secretário da sessão, lerá o termo de posse.

 
      O SENHOR SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA (DIRETOR-GERAL): Termo de

posse do Juiz de Tribunal Regional Federal Paulo Sérgio Domingues no cargo de Ministro do
Superior Tribunal de Justiça, na vaga decorrente da aposentadoria do Ministro Nefi Cordeiro. Aos
seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e dez minutos, na
capital da República Federativa do Brasil, na sala de sessões plenárias do Superior Tribunal de
Justiça, reuniram-se os membros da Corte em sessão solene, sob a presidência da Ministra Maria
Thereza de Assis Moura, para empossar, no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, o
Juiz de Tribunal Regional Federal Paulo Sérgio Domingues, brasileiro, divorciado, natural do
Estado de São Paulo, nomeado por decreto do Presidente da República de vinte e quatro de
novembro de 2022, publicado no Diário Oficial da União na mesma data. Sua Excelência
apresentou os documentos exigidos por lei e prestou o compromisso de bem desempenhar os
deveres do cargo e de bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do País. O presente
termo vai assinado pela Presidente, pelo empossado e por mim, Sergio José Americo Pedreira,
secretário da sessão.

    A SENHORA MINISTRA MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA (PRESIDENTE):
Declaro empossado, no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, o Doutor Paulo Sérgio
Domingues. Solicito à eminente Ministra Laurita Vaz e ao eminente Ministro Antonio Saldanha
Palheiro a gentileza de conduzir o Ministro Paulo Sérgio Domingues ao assento que lhe é
destinado, à direita da Presidência. Senhoras e senhores, embora não haja previsão protocolar de
discurso ou fala em posse de Ministros do Superior Tribunal de Justiça, quero, em breves
palavras, destacar alguns aspectos relevantes das brilhantes trajetórias profissionais dos dois
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magistrados empossados nesta data. Messod Azulay Neto é graduado em Direito pela
Universidade Federal do Rio de Janeiro. Foi advogado da empresa Telecomunicações do Rio de
Janeiro antes de assumir, como magistrado, no Tribunal Regional Federal da 2ª Região, em 2005.
No Tribunal atuou por quatorze anos na Primeira Seção, especializada em Direito Penal e
Previdenciário. Ainda ocupou diversas funções administrativas na Justiça Federal, inclusive a de
presidente do Tribunal Regional Federal da 2ª Região. Foi professor universitário e é membro
titular do Instituto Ibero-Americano de Direito Público. Paulo Sérgio Domingues é graduado em
Direito pela Universidade de São Paulo e mestre em Direito pela Universidade de Frankfurt, na
Alemanha. Juiz Federal desde 1995, tornou-se Desembargador do Tribunal Regional Federal da
3ª Região em 2014, no qual também ocupou diversas funções administrativas. Foi presidente da
Associação dos Juízes Federais do Brasil (Ajufe) entre 2002 e 2004 e é professor de Direito
Processual Civil. Ministro Messod Azulay Neto e Ministro Paulo Sérgio Domingues, faço votos de
que tenham uma atuação muito feliz e profícua neste Tribunal Superior e, em nome do Superior
Tribunal de Justiça e de todos os Ministros e Ministras da Casa, sejam muito bem-vindos. Eu
gostaria ainda de agradecer a presença de Suas Excelências, o Presidente da República
Federativa do Brasil, Senhor Jair Messias Bolsonaro, o Senhor Ministro Luiz Fux, neste ato,
designado e representando a Senhora Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministra Rosa
Weber, na pessoa de quem estendo os cumprimentos aos eminentes Ministros da alta Corte aqui
presentes: Ministro Gilmar Mendes, Ministro Ricardo Lewandowski, Ministro Alexandre de Moraes,
presidente do TSE, Ministro Nunes Marques e nosso querido Ministro Marco Aurélio, sempre
Ministro do Supremo Tribunal Federal. Cumprimento também o Senhor Procurador-Geral da
República, Doutor Augusto Aras, na pessoa de quem saúdo os membros do Ministério Público, e
o Senhor Presidente Nacional da Ordem dos Advogados do Brasil, Doutor Beto Simonetti, na
pessoa de quem cumprimento as advogadas e os advogados brasileiros. Agradeço igualmente a
presença das senhoras Ministras e dos senhores Ministros do Superior Tribunal de Justiça de
hoje e de sempre aqui reunidos, dos senhores Conselheiros do Conselho Nacional de Justiça, dos
senhores Governadores presentes, dos senhores Ministros de Estado, das autoridades civis, das
autoridades militares e eclesiásticas, dos familiares e amigos dos empossandos, das servidoras e
dos servidores do Superior Tribunal de Justiça e do Conselho da Justiça Federal e de todos que
muito nos honraram com sua presença nesta cerimônia. Declaro encerrada esta solenidade.

Encerrou-se a sessão às dezessete horas e quarenta e cinco minutos.

 

Ministra Maria Thereza de Assis Moura
Presidente

 
 

Sergio José Americo Pedreira
Diretor-Geral

Secretário da sessão
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Documento assinado eletronicamente por Maria Thereza Rocha de Assis Moura,
Presidente do Superior Tribunal de Justiça, em 22/12/2022, às 18:23, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Sergio José Americo Pedreira, Diretor-Geral, em
23/12/2022, às 18:44, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.stj.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador
3274206 e o código CRC 94834E87.
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